Legyen a kocka éle a hosszusagu, és legyen a kocka két kitérs éle AB és CD (a B és C cstcsok vannak egymas felett).
Tovabba legyen a két egységnyi hosszusagu szakasz PQ (az AB élen) és XY (a CD élen). Vizsgaljuk meg, hogy mi
torténik, ha a PQ szakaszt mozgatjuk AB-n és XY -t rogzitjik. A PQX haromszog magassaga a PQ egyenes és az X
pont tavolsaga, ami ugyanaz, mint az AB egyenes és az X pont tavolsaga, tehat alland6. Ehhez a magassaghoz tartozo
alap is nyilvan allandé (egységnyi), tehat a PQX haromszog teriilete alland6. A PQX haromsz6g mindig ugyanabban
a sikban (az ABX sikban) van, és mivel a PQXY tetraéder magassaga ennek a siknak és Y-nak a tavolsaga, ezért a
tetraéder magassaga allandé. Mar belattuk, hogy a tetraéder alapteriilete sem valtozik, ezért a tetraéder térfogata is
allando.

Ugyanigy jarhatunk el, ha PQ-t rogzitjiik és X Y-t mozgatjuk. Tehat ha a két szakasz tetsz6leges helyzetébdl indu-
lunk ki, akkor el6bb PQ-t, utana XY -t mozgatva eljutunk egy azonos térfogati tetraéderhez, amelyben P egybeesik
B-vel, és X egybeesik C-vel. A tetraéder PQX alapteriilete a/2 és a magassaga 1 (az XY szakasz hossza). Ebbol
kovetkezik, hogy a tetraéder térfogata a szakaszok tetszoleges helyzetében a/6.
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